

## **TITANIC BEACH LARA 5\*-LARA-ANTALYA**

### **Restorani:**

Glavni restoran Parkfora (sadrži 5 različitih koncepta sa Modernom, Mediteranskom, Azijskom, eclectic,Hip)

Postoji poseban dizajn za dečiji deo, za male goste u glavnom restoranu.

Stella snack restoran, hasir a la carte restoran - Turska kuhinja

Pascarella a la carte restoran - Italijanska kuhinja

Capari A la carte restoran - Morskiplodovi

### **Barovi i drugi sadržaj:**

Cordelia-lobi bar, caprice-lobi bar, armonia - bar na bazenu, solaris-bar na bazenu, vitamin bar, queenstown, bar kod kuglane, caprice poslastičarnica, submarine klub bar, ocean disko bar.

### **Aktivnosti:**

Spoljašnji I unutrašnji bazen, olimpijski bazen, spoljašnji i unutrašnji dečiji bazen, tursko kupatilo - sauna, akva-park, tenis, fudbal, košarka, fitness, odbojka na plaži, bioskop.

### **Usluge koje se naplaćuju:**

Usluga pranja veša i hemijsko čišćenje, transfer do aerodrome -limuzina, spa, časovi tenisa, reflektori na terenu, sportovi na vodi, bilijar, električne igrice, škola ronjenja, zagrevanje olimpijskog bazena, telefon/fax, nega dece/kolica/dadilja, cabana-poseban deo za sunčanje blizu bazena, gazebo-poseban deo za sunčanje na plaži, profesionalno fudbalsko sedište, sobna usluga.

Ostale usluge: doktor - ambulanta, frizer, rent a car, prodavnice

U Befine spa se nalazi parno kupatilo u obliku zvezde, saune i jakuzi napravljene od Finske borove šume sa delom za grejanjena, pravljen od vulkanskog kamenja, ice grotto, unutrašnji bazen, relaksirajuća soba i tursko kupatilo.

### **Tini dečiji klub:**

Titanic Beach Lara dečiji klub nema kraja zabavi. Deca uzrasta od 4-12 godina uživaju u snabdevenosti specijalnog programa pripremljenih samo za njih, deo za igranje, rođendansko slavlje, i mnoge druge aktivnosti.

### **Sportski centar:**

Gostima nudi priliku da se zanimaju u određenim sportskim aktivnostima, zahvaljujući fitness centru koji je opremljen sa sportskom opremom, najnovijom tehnologijom u befine spa, dodatno fudbalom, golfom, košarkom i odbojkom.

### **Zabava i aktivnosti:**

Koncept dnevnih aktivnosti i divnih noćnih predstava, tematske žurke i organizovanje romantičnih događaja.

### **Aktivnosti:**

U Titanic Beach Lara, postoje razne aktivnosti sa vodenim i sportom na plaži (fudbal na plaži, odbojka na plaži, vaterpolo, stoni tenis, košarka, step, aerobic, gimnastika u vodi, vazдушna puška, mini fudbal, streljaštvo, časovi plesa, kuglanje, bioskop, karaoke).